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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни – формування системи знань про правове 

регулювання фінансових відносини в Україні, їх взаємозв’язок  зі змінами, 

що відбуваються у фінансовій системі держави в умовах сьогодення; про 

поняття фінансів, публічної фінансової діяльності, фінансової системи, 

фінансового контролю та формування системи наукових поглядів  на 

механізм правового регулювання фінансових відносин в Україні; активізація 

аналітичної діяльності здобувачів вищої освіти; розвиток умінь і навичок 

застосування фінансового законодавства у діяльності правника. 

Завдання: 

- формування системи теоретичних знань про фінансове право як галузь 

права, його змістовне наповнення; 

- засвоєння фінансово-правової термінології, основних положень 

фінансового права; 

- розвиток умінь і навичок щодо аналізу нормативно-правових актів, що 

регулюють рух публічних коштів, а також застосування фінансового 

законодавства. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова .  

1.3. Пререквізити: «Теорія права», «Історія держави і права 

України», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Конституційне право 

України», «Державне (конституційне) право зарубіжних країн», «Економічна 

теорія» «Цивільне право (Частина 1)», «Кримінальне право  (Загальна 

частина)». 

1.4. Кореквізити: «Адміністративне право», «Цивільне право 

(Частина 2)», «Кримінальне право (Особлива частина)», «Трудове право», 

«Кримінальний процес», «Цивільний процес». 
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1.5. Постреквізити: «Господарське право», «Адміністративне 

судочинство», «Кримінальний процес», «Цивільний процес». 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Здатність визначати сутність фінансового права, його базових 

категорій і понять.  

ПК-2. Здатність аналізувати джерела фінансового права.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив міжнародних актів на 

розвиток фінансового законодавства та його застосування. 

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі фінансового законодавства 

України та здійснювати його самостійний аналіз.  

ПК-5. Здатність до аналізу змісту грошового обігу як об’єкта 

фінансово-правового регулювання.  

ПК-6. Розуміння сутності цифрових активів та особливостей їх 

фінансово-правового регулювання . 

ПК-7.  Здатність до визначення поняття і правил обігу валюти та 

валютних цінностей. 

ПК-8. Розуміння сутності контролю за грошовим обігом та 

відповідальності за порушення законодавства у сфері грошового обігу.   

ПК-9. Здатність до аналізу сутності валютного нагляду та заходів 

впливу за порушення валютного законодавства . 

ПК-10. Здатність характеризувати  бюджет і бюджетну систему та їх 

структури. 

ПК-11. Здатність характеризувати міжбюджетні відносини та 

міжбюджетні трансферти. 

 ПК-12. Розуміння правової природи та змісту актів, що приймаються в 

процесі бюджетної діяльності. 

ПК-13. Здатність характеризувати правий статус учасників бюджетного 

процесу та інших суб’єктів бюджетного права. 

ПК-14. Розуміння стадійності бюджетного процесу, його принципів та 

етапів. 
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ПК-15. Здатність характеризувати зміст, види та умови державного 

(місцевого) кредиту (запозичення). 

ПК-16. Розуміння сутності державного (місцевого) боргу та 

обслуговування, погашення й управляння ним. 

ПК-17. Здатність характеризувати контроль та аудит у бюджетному 

процесі, відповідальність за порушення бюджетного законодавства. 

ПК-18. Здатність характеризувати податок, збір, їх принципи та функції 

ПК-19. Здатність до аналізу правового механізму податку. 

ПК-20. Здатність визначати сутність податкового обов’язку та зміст 

його елементів. 

ПК-21. Здатність характеризувати правові механізми 

загальнодержавних податків і зборів.  

ПК-22. Здатність характеризувати правові механізми місцевих податків 

і зборів.  

ПК-23. Здатність розмежовувати контролюючі органи та органи 

стягнення та характеризувати систему та правовий статус органів Державної 

податкової служби України. 

ПК-24. Здатність визначати сутність, види  та способи податкового 

контролю. 

ПК-25. Здатність характеризувати правову природу податкового 

правопорушення та види відповідальності за порушення податкового 

законодавства. 

ПК-26. Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти при застосуванні норм фінансового законодавства . 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД 1.1. Визначати предмет та метод фінансового права та його 

базові категорії і поняття.  
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РН НД 1.2. Аналізувати джерела фінансового права.  

РН НД 1.3. Дискутувати зі складних правових проблем застосування 

положень міжнародних актів, які регулюють фінансової відносини, та їх 

вплив на розвиток фінансового законодавства України. 

РН НД 1.4. Здійснювати дослідження правового регулювання 

фінансових відносин.  

РН НД 1.5. Інтегрувати знання про змісту грошового обігу як об’єкта 

фінансово-правового регулювання.  

РН НД 1.6.  Демонструвати розуміння сутності цифрових активів та 

особливостей їх фінансово-правового регулювання . 

РН НД 1.7. Характеризувати правила обігу валюти та валютних 

цінностей. 

РН НД 1.8. Демонструвати навички із здійснення контролю за 

грошовим обігом та характеристики відповідальності за порушення 

законодавства у сфері грошового обігу.   

РН НД 1.9. Характеризувати способи  валютного нагляду та заходи 

впливу за порушення валютного законодавства . 

РН НД 2.1. Інтегрувати знання про бюджет і бюджетну систему та їх 

структуру. 

РН НД 2.2. Характеризувати міжбюджетні відносини та міжбюджетні 

трансферти. 

 РН НД 2.3. Демонструвати розуміння правової природи та змісту актів, 

що приймаються в процесі бюджетної діяльності. 

РН НД 2.4. Демонструвати розуміння змісту правового статусу 

учасників бюджетного процесу та інших суб’єктів бюджетного права. 

РН НД 2.5. Характеризувати стадії бюджетного процесу та його 

принципи. 

РН НД 2.6. Інтегрувати знання про зміст, види та умови державного 

(місцевого) кредиту (запозичення). 
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РН НД 2.7. Демонструвати розуміння сутності державного (місцевого) 

боргу та обслуговування, погашення й управляння ним. 

РН НД 2.8. Характеризувати процедуру здійснення контролю та аудиту 

у бюджетному процесі, а також залучення до відповідальності за порушення 

бюджетного законодавства. 

РН НД 3.1. Характеризувати  податок, збір, розуміти зміст їх принципів 

та функцій. 

РН НД 3.2. Розкривати особливості правового механізму податку. 

РН НД 3.3. Розуміти сутність податкового обов’язку та зміст його 

елементів. 

РН НД 3.4. Характеризувати правові механізми загальнодержавних 

податків і зборів.  

РН НД 3.5. Характеризувати правові механізми місцевих податків і 

зборів.  

РН НД 3.6. Проводити розмежування контролюючих органів та органів 

стягнення та характеризувати систему і правовий статус органів Державної 

податкової служби України. 

РН НД 3.7. Розробляти алгоритми проведення способів податкового 

контролю. 

РН НД 3.8. Інтегрувати знання про правову природу податкового 

правопорушення та види відповідальності за порушення податкового 

законодавства. 

РН НД 3.9. Формувати особисту думку та доказово її представляти при 

застосуванні норм фінансового законодавства . 

 Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю 

і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2) 

 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Основи фінансового права. Грошове та валютне право. 

Модуль 2. Бюджетне право. 
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Модуль 3. Податкове право. 

 

 Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається  

у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та 

предметними  компетентностями  (Додаток 3). 

  

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 
 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 2 - 4, 

самостійної роботи студента  

- 6 - 8. 

Рівень освіти – перший 

(бакалаврський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

  

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

 

 

Модуль 1 

Лекції: 10 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота:  20 

Модуль 2   

Лекції: 10 

Практичні заняття: 14 

Самостійна робота: 20 

Модуль 3 

Лекції: 8 

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота: 20 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(іспит) 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

   

  Модуль 1. Основи фінансового права. Грошове та валютне право 

 Фінансове право як галузь права. Ознаки галузі фінансового права. 

Система фінансового права як галузі права. Місце фінансового права в 

системі права. Співвідношення фінансового права із іншими галузями. 

Предмет фінансового права. Метод фінансового права та його особливості за 

різними інститутами фінансового права. Фінансові правовідносини їх зміст 

та структура. Суб’єкти фінансових правовідносин. Підстави виникнення, 

зміни та припинення фінансових правовідносин. Джерела фінансового права. 

Фінансове законодавство, його склад та особливості. Систематизація 

фінансового законодавства України. 
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Грошовий обіг як об’єкт фінансово-правового регулювання. Платіжні 

системи. Поняття, суть і функції грошей. Види грошей. Фінансово-правовий 

аспект аналізу категорії грошей. Фінансово-правовий аспект аналізу категорії 

грошей. Поняття грошового обігу. Фінансово-правова природа грошового 

обігу. Система грошового обігу. Управління грошовим обігом. Суб’єкти 

управління грошовим обігом та їх компетенція. Грошова система. Елементи 

грошової системи. Грошова одиниця України (національна валюта). Масштаб 

цін. Види державних грошових знаків. Організація готівкового обігу. 

Організація безготівкового обігу. Сукупність державних органів, які 

здійснюють управління грошовим обігом України. Поняття платіжних 

інструментів. Види рахунків. Система платіжних інструментів. Документи на 

переказ. Електронні платіжні засоби. Методи обслуговування обігу 

електронних платіжних. Платіжні системи. Види платіжних систем. Правове 

регулювання переказу коштів. 

Правове регулювання обігу валютних цінностей. Поняття валюти та 

валютних цінностей. Національна та іноземна валюти. Склад валютних 

цінностей. Класифікація валют. Поняття конвертованості валюти. Резервні 

валюти. Валютні операції. Класифікація валютних операцій. Торгівля 

валютними цінностями. Переказ валюти. Здійснення розрахунків у іноземній 

валюті на території України за договорами страхування життя. Факторинг. 

Інші валютні операції, визначені Національним банком України. Валютне 

регулювання. Принципи валютного регулювання. Зовнішнє (міжнародне) 

валютне регулювання. Внутрішнє (національне) валютне регулювання. 

Обмеження у сфері валютного регулювання. Система валютних обмежень. 

Порядок переміщення валютних цінностей через митний кордон України. 

Фінансово-правове регулювання обігу віртуальних активів. Правова 

природа віртуальних активів. Віртуальні валюти. Криптовалюта. Мета 

запровадження віртуальної валюти. Переваги і недоліки обігу віртуальних 

валют. Особливості правового регулювання відносин щодо віртуальних 

активів. Об’єкт регулювання обігу віртуальних валют. Віртуальний токен. 
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Віртуальні фінансові активи. Електронні грошові засоби. Фінансові 

інструменти. Система суб’єктів відносин щодо обігу віртуальних активів. 

Правовий режим обігу віртуальних активів. 

Контроль у сфері грошового обігу. Нагляд щодо обігу валютних 

цінностей. Фінансово-правова відповідальність за порушення законодавства 

у сфері грошового обігу та обігу валютних цінностей. Поняття і зміст 

фінансового контролю. Завдання  і принципи фінансового контролю. 

Контроль у сфері грошового обігу. Органи, що здійснюють державний 

фінансовий контроль у сфері грошового обігу. Фінансово-правова 

відповідальність за порушення законодавства у сфері грошового обігу та 

розрахунків. Загальні засади фінансово-правової відповідальності за 

порушення законодавства у сфері грошового обігу та розрахунків. Об’єкт 

фінансових правопорушень у сфері грошового обігу та розрахунків. 

Об’єктивна сторона фінансових правопорушень у сфері грошового обігу та 

розрахунків. Суб’єкти і суб’єктивна сторона фінансових правопорушень у 

сфері грошового обігу та розрахунків. Адміністративна відповідальність за 

порушення законодавства у сфері грошового обігу та розрахунків. 

Кримінальна відповідальність за порушення законодавства у сфері 

грошового обігу та розрахунків. Валютний нагляд. Завдання валютного 

нагляду. Суб’єкти валютного нагляду. Агенти валютного нагляду. Особи, 

щодо яких здійснюється валютний нагляд. Об’єкти валютного нагляду. 

Правові засади відповідальності за порушення валютного законодавства. 

Валютні правопорушення. Заходи впливу за порушення валютного 

законодавства. Адміністративна відповідальність за порушення валютного 

законодавства. Кримінальна відповідальність за порушення валютного 

законодавства. 

Модуль 2. Бюджетне право 

Поняття бюджету і його структура. Бюджетна система. Бюджет. 

Структура бюджету. Доходи і видатки бюджету. Загальний фонд бюджету. 

Спеціальний фонд бюджету. Власні надходження бюджетних установ у 
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складі спеціального фонду бюджету. Класифікація власних надходжень 

бюджетних установ (групи). Напрями використання власних надходжень 

бюджетних установ. Поняття дефіциту та профіциту бюджету. Залишок 

бюджетних коштів. Оборотний залишок бюджетних коштів. Тимчасові касові 

розриви. Тимчасово вільні кошти Єдиного казначейського рахунку та 

валютних рахунків бюджету. Бюджетна класифікація. Призначення 

бюджетної класифікації. Код бюджетної класифікації. Класифікація доходів 

бюджету. Класифікація видатків та кредитування бюджету. Класифікація 

фінансування бюджету. Класифікація боргу. Бюджетна система України. 

Принципи бюджетної системи. Державний бюджет України. Місцеві 

бюджети. 

Міжбюджетні відносини. Поняття міжбюджетних відносин. Мета 

регулювання міжбюджетних відносин. Види видатків бюджетів. Джерела 

здійснення видатків бюджетів. Забезпечення здійснення видатків бюджетів 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування. Передача 

державою права на здійснення видатків. Критерії розмежування видатків між 

місцевими бюджетами. Передача коштів між місцевими бюджетами на 

здійснення видатків місцевих бюджетів. Фінансовий нормативи бюджетної 

забезпеченості. Поняття і види міжбюджетних трансфертів. Офіційні 

трансферти. Базова дотація. Реверсна дотація. Додаткові дотації. Субвенції. 

Фінансове вирівнювання. Субвенція на здійснення державних програм 

соціального захисту. Субвенція на виконання інвестиційних проектів. 

Освітня субвенція. Медична субвенція. Субвенція на утримання об’єктів 

спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності 

об’єктів спільного користування. Інші дотації та субвенції. Порядок та 

особливості надання міжбюджетних трансфертів.  

Бюджетний процес. Бюджетний процес та його принципи. Стадії 

бюджетного процесу. Поняття бюджетного циклу. Бюджетний період. 

Співвідношення бюджетного циклу та бюджетного періоду. Учасники 

бюджетного процесу. Розпорядники бюджетних коштів: головні 
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розпорядники бюджетних кошті та розпорядники бюджетних коштів 

нижчого рівня. Бюджетні установи. Відповідальні виконавці бюджетних 

програм. Одержувачі бюджетних коштів. Поняття бюджетних повноважень. 

Зміст інституту бюджетних повноважень. Бюджетні повноваження України. 

Бюджетні повноваження територіальних громад. Бюджетне зобов’язання, 

бюджетне призначення. Управлінні бюджетними коштами. Застосування 

програмно-цільового методу в бюджетному процесі. Складові програмно-

цільового методу в бюджетному процесі. Бюджетні програми, відповідальні 

виконавці бюджетних програм, паспорти бюджетних програм, результативні 

показники бюджетних програм. 

 Стадії бюджетного процесу. Організаційні засади складання проекту 

Державного бюджету України. Суб’єкти, що задіяні на стадії складання 

проектів бюджетів. Матеріали, що використовуються для складання проекту 

закону про Державний бюджет України. Бюджетна декларація. Бюджетні 

запити. Аналіз бюджетних запитів і розробка проекту Державного бюджету 

України. Схвалення Кабінетом Міністрів України проекту закону про 

Державний бюджет України. Уточнення бюджетних запитів розпорядниками 

бюджетних коштів. Матеріали, що додаються до проекту закону про 

Державний бюджет України. Порядок складання проектів місцевих 

бюджетів. Суб’єкти, які приймають участь у розгляді і прийнятті закону про 

Державний бюджет України, рішень про місцеві бюджети і їх повноваження. 

Процедура розгляду проекту закону про Державний бюджет України на 

наступний рік. Вимоги стосовно пропозицій народних депутатів, комітетів до 

проекту закону про Державний бюджет України на наступний рік. Строк 

прийняття Закону про Державний бюджет України. Порядок внесення змін до 

закону про Державний бюджет України. Зміст закону про Державний бюджет 

і рішень про місцевий бюджет. Виконання бюджету. Форми виконання 

бюджету. Єдиний казначейський рахунок. Виконання Державного бюджету 

України за доходами. Виконання бюджету за видатками та кредитуванням. 

Стадії виконання бюджету за видатками та кредитуванням. Особливості 
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здійснення окремих видатків бюджету. Розпис бюджету. Внесення змін до 

Державного бюджету України та місцевих бюджетів. Суб’єкти, як мають 

право ініціювати внесення змін до закону про Державний бюджет України. 

Захищені статті бюджету. Публічні закупівлі в бюджетному процесі. Інститут 

публічних закупівель в бюджетному процесі. Замовники публічних 

закупівель. Основні засади здійснення та процедури публічних закупівель. 

Контроль у сфері публічних закупівель. Публічні закупівлі в умовах 

воєнного стану. Основні засади складання звітності про виконання бюджетів 

(кошторисів бюджетних установ) . Фінансова звітність. Бюджетна звітність. 

Мета складання звітності. Річний звіт про виконання закону про Державний 

бюджет України. Звітність про виконання місцевих бюджетів. 

Державний (місцевий) кредит (запозичення) та борг.  Види державних 

та місцевих запозичень. Порядок здійснення державних (місцевих) 

запозичень. Право на здійснення державних внутрішніх та зовнішніх 

запозичень. Умови здійснення запозичень. Боргове зобов’язання. Види цінних 

паперів щодо боргового зобов'язання. Бюджетне зобов’язання за державними 

деривативами. Поняття державних та місцевих гарантій. Порядок надання 

державних та місцевих гарантій. Гарантійне зобов'язання. Поняття 

державного (місцевого) боргу. Гарантований державою борг. Класифікація 

боргу. Граничні обсяги державного (місцевого) боргу та державних 

(місцевих) гарантій. Обслуговування, погашення та управління державним 

(місцевим) боргом. Правочини з державним (місцевим) боргом. 

Контроль та аудит у бюджетному процесі. Відповідальність за 

порушення бюджетного законодавства. Поняття контролю та аудиту у 

бюджетному процесі. Бюджетний контроль. Суб’єкти контролю за порядком 

формування, розподілу та використання коштів бюджетів. Об’єкти 

бюджетного контролю. Форми, способи і методи контролю у бюджетному 

процесі. Система органів, що здійснюють бюджетний контроль. Підстави 

відповідальності за порушення бюджетного законодавства. Порушення 

бюджетного законодавства. Цілі і функції відповідальності за порушення 
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бюджетного законодавства. Відповідальність за порушення бюджетного 

законодавства. Заходи впливу за порушення бюджетного законодавства. 

Модуль 3. Податкове право 

Поняття податку. Податкова система України. Поняття податку та 

збору. Ознаки податку. Принципи та функції податку. Співвідношення 

податку, збору та мита. Класифікація податків та зборів. Правовий механізм 

податку. Елементи правового механізму податку. Платники податків. 

Поняття та види об’єктів оподаткування. Ставка податку. Класифікація 

ставок оподаткування. Поняття предмета оподаткування. Співвідношення 

об’єкта і предмета оподаткування. База оподаткування. Одиниця виміру бази 

оподаткування. Податковий періоду та його види. Порядок сплати податків та 

зборів. Строки сплати податку та збору. Податкова звітність. Поняття та 

система податкових пільг. Поняття податкової системи України. Типи та 

особливості податкових систем. Поняття та рівні податкового тиску. Основні 

засади встановлення податків та зборів. 
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Податковий обов’язок та його елементи. Поняття та зміст податкового 

обов’язку. Податковий обов’язок у широкому та вузькому значенні. Умови 

виникнення, зміни та припинення податкового обов’язку. Виконання 

податкового обов’язку. Момент припинення обов’язку по сплаті податків та 

зборів. Поняття податкового боргу. Списання безнадійного податкового 

боргу. Строки давності та порядок їх застосування. 

Загальнодержавні податки і збори.  Податок на прибуток підприємств. 

Основні та додаткові елементи правового механізму податку на прибуток 

підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. Основні та додаткові 

елементи правового механізму податку на доходи фізичних осіб. Податок на 

додану вартість. Основні та додаткові елементи правового механізму податку 

на додану вартість. Акцизний податок. Основні та додаткові елементи 

правового механізму акцизного податку. Екологічний податок. Основні та 

додаткові елементи правового механізму екологічного податку. Рентна плата 

та її складові. Мито.  

Місцеві податки і збори.  Склад податку на майно. Земельний податок. 

Основні і додаткові елементи правового механізму земельного податку. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки як майновий 

місцевий податок. Основні та додаткові елементи правового механізму 

податку на нерухоме майно. Транспортний податок: платник, об’єкт, ставка, 

порядок декларування та сплати. Єдиний податок. Правовий механізм 

єдиного податку. Збір за місця для паркування транспортних засобів. 

Туристичний збір.  

 Податковий контроль. Відповідальність за порушення податкового 

законодавства.  Контролюючі органи та органи стягнення. Система органів 

державної податкової служби України та їх правовий статус. Податковий 

контроль. Способи здійснення податкового контролю. Поняття та ознаки 

податкового правопорушення. Склад податкового правопорушення. 

Класифікація податкових правопорушень. Підстави відповідальності за 

порушення податкового законодавства. Види юридичної відповідальності за 
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порушення податкового законодавства. Фінансова відповідальність як 

різновид юридичної відповідальності за порушення законів з питань 

оподаткування та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого 

покладено на контролюючі органи. Кримінальна та адміністративна 

відповідальність за порушення податкового законодавства. 

4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи; 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати 

конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроектів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні із фінансовим законодавством інших 

країн, вивченні практики застосування фінансового законодавства тощо. 

Самостійна робота призначена для поглиблення знань студентів із тем, що 

передбачені навчальною дисципліною. 
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4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань студентів  включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за 

ініціативи студента. Поточний контроль має на меті перевірку рівня 

підготовки студента у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного 

заняття студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів тощо.  

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу – 10 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит. Максимальна кількість балів, яку студент 
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може отримати за іспит, становить 60 балів.  Мінімальна оцінка результатів 

поточного  контролю та самостійної роботи, за якої студент допускається до 

іспиту, становить 20 балів. 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і  

видами контрольних заходів: 

 

Поточний контроль Самостійна 

робота 

студентів 

 

Підсумковий 

контроль 

(іспит) 

Підсум

кова 

оцінка 

знань 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль №3 

 

п/з 

 

колоквіум 

 

п/з 

 

колоквіум 

 

п/з 

 

колоквіум 

 

max 

5 

Max 

5 

Max 

5 

Max 

5 

Max 

5 

Max 

5 

max 

10 

Max 

60 

мax 

100 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  
занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки. 

                3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах  5 Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 
незначна кількість несуттєвих помилок. 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки 

            3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок. 
           1 Прогалини в знаннях, студент слабко володіє 

матеріалом роботи. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 

роботи студента 

Мах 10 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження, вільне володіння матеріалом, вміння 
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самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні та практичні висновки. 

            8 В роботі розкрито основні положення теми, але є 

деякі неточності у викладанні матеріалу, 

теоретичні поняття недостатньо підкріплено 

фактичними даними. 

6 Основні положення теми розкрито, але деякі 

питання висвітлено неповно. Студент добре 

володіє матеріалом, але відсутня творчість та 

самостійність у дослідженні. 

 4 Основні теоретичні питання висвітлено 

поверхнево, немає висновків або висновки не 

мають самостійного характеру; студент слабко 

володіє матеріалом. 
2 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом; немає висновків; студент слабко 

володіє матеріалом роботи. 

0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 

великою кількістю помилок; немає висновків; 

студент не володіє матеріалом роботи. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах та концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової̈ літератури, 

рекомендованої̈ кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі. 
55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури та знаио̆мство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 
50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих неточностеи.̆ 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи. 
45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 
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маиб̆утньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 
40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

маиб̆утньої роботи за професією. 

2. Ознаио̆млення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професіин̆у діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Бюджетний кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/2456-17 

2. Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам: постанова Кабінету Міністрів України від 23.01.2015 р. 

№ 11. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2015-%D0%BF  

3. Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам: постанова Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 р. 

№ 6. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/6-2015-%D0%BF 

4. Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних 

громад: постанова Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 р. № 200. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/200-2016-%D0%BF 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/11-2015-%D0%BF
nau://1215.11.0/
nau://1215.11.0/
nau://1215.11.0/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/6-2015-%D0%BF
nau://1218.282.0/
nau://1218.282.0/
nau://1218.282.0/
nau://1218.282.0/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/200-2016-%D0%BF
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5. Кодекс України про адміністративні правопорушення . URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 

6. Конституція України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

254%D0%BA /96-%D0%B2%D1%80 

7. Кримінальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

8. Податковий кодекс України . URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17  

9. Положення про валютний нагляд: затв. постановою правління Нац. 

банку України від 03.01.2019 р. № 13. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0013500-19 

10. Положення про Державну аудиторську службу України : затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 3.02.2016 р. № 43. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF#Text  

11. Положення про Державну казначейську службу України : затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 р. № 215. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF 

12. Положення про Державну податкову службу України та 

Державну митну службу України : затв. постановою Кабінету Міністрів 

України від 6.03.2019 р. № 227р.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-%D0%BF#Text 

13. Порядок визначення необхідності, розміру та виду майнового 

забезпечення під час надання кредитів (позик), залучених державою або під 

державні гарантії: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2011 

р. № 460. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/460-2011- %D0%BF 

14. Порядок встановлення розміру плати за надання кредитів 

(позик), залучених державою, або державних гарантій: затв. постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 р. № 256. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/256-2011-%D0%BF 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/227-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/460-2011-
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15. Порядок здійснення місцевих запозичень: затв. постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 р. № 110. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/110-2011-%D0%BF 

16. Порядок надання місцевих гарантій: затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 14.05.2012 р. № 541. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/541-2012-%D0%BF 

17. Порядок передачі бюджетних призначень, перерозподілу 

видатків бюджету і надання кредитів з бюджету: затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.01.2011 р. № 18. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/18-2011-%D0%BF 

18. Порядок перерахування міжбюджетних трансфертів: затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 р. № 1132. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1132-2010-%D0%BF 

19. Порядок подання фінансової звітності: затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2000 р. № 419. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/419-2000-%D0%BF 

20. Порядок проведення Державною аудиторською службою, її 

міжрегіональними територіальними органами державного фінансового 

аудиту виконання бюджетних програм: затв. постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.08.2004 р. № 1017 в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 серпня 2018 р. № 743 . URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1017-2004-%D0%BF 

21. Порядок реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань 

розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в 

органах Державної казначейської служби України: наказ Міністерства 

фінансів України 02.03.2012 р. № 309. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0419-12 

22. Порядок розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 

бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках: затв. постановою 

nau://1200.20.0/
nau://1200.20.0/
nau://1200.20.0/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/18-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1132-2010-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1017-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0419-12
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Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 р. №. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/6-2011-%D0%BF 

23. Порядок складання фінансової̈ та бюджетної̈ звітності 

розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів: затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 24.01.2012 р. № 44. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0196-12 

24. Порядок складання, розгляду, затвердження та основних вимог 

до виконання кошторисів бюджетних установ: затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2002 р. № 228. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/228-2002-%D0%BF 

25. Порядок та умови надання субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання інвестиційних програм (проектів): затв. 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 р. № 520. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/520-2011-%D0%BF 

26. Правила визначення платіжних ознак та обміну банкнот, 

розмінних та обігових монет національної валюти України: затв. постановою 

правління Нац. банку України від 03.12.2018 р. № 134. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0134500-18#n6 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 
Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати компетентності 

згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.   

ПК-1. Здатність визначати сутність 

фінансового права, його базових категорій і 

понять.  

ПК-2. Здатність аналізувати джерела 

фінансового права.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив міжнародних актів на розвиток 

фінансового законодавства та його 

застосування. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі 

фінансового законодавства України та 

здійснювати його самостійний аналіз 

ПК-5. Здатність до аналізу змісту грошового 

обігу як об’єкта фінансово-правового 

регулювання.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 

ПК-7.  Здатність до визначення поняття і 

правил обігу валюти та валютних цінностей. 

ПК-8. Розуміння сутності контролю за 

грошовим обігом та відповідальності за 

порушення законодавства у сфері грошового 

обігу.   

ПК-9. Здатність до аналізу сутності 

валютного нагляду та заходів впливу за 

порушення валютного законодавства . 

ЗК6. Навички використання інформаційних 

і комунікаційних технологій. 

ПК-6. Розуміння сутності цифрових активів 

та особливостей їх фінансово-правового 

регулювання . 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ПК-10. Здатність характеризувати  бюджет і 

бюджетну систему та їх структури. 

ПК-11. Здатність характеризувати 

міжбюджетні відносини та міжбюджетні 

трансферти. 

 ПК-12. Розуміння правової природи та 

змісту актів, що приймаються в процесі 

бюджетної діяльності. 

ПК-13. Здатність характеризувати правий 

статус учасників бюджетного процесу та 

інших суб’єктів бюджетного права. 
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ЗК1.1. Здатність до креативності у 

предметно-практичній діяльності 

відповідно до соціальних статусів і модусів 

ПК-14. Розуміння стадійності бюджетного 

процесу, його принципів та етапів. 

ПК-15. Здатність характеризувати зміст, 

види та умови державного (місцевого) 

кредиту (запозичення). 

ПК-16. Розуміння сутності державного 

(місцевого) боргу та обслуговування, 

погашення й управляння ним. 

ПК-17. Здатність характеризувати контроль 

та аудит у бюджетному процесі, 

відповідальність за порушення бюджетного 

законодавства. 

ЗК1.2. Здатність грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої позиції, 

належним чином їх обґрунтовувати 

ПК-18. Здатність характеризувати податок, 

збір, їх принципи та функції 

ПК-19. Здатність до аналізу правового 

механізму податку. 

ПК-20. Здатність визначати сутність 

податкового обов’язку та зміст його 

елементів. 

ПК-21. Здатність характеризувати правові 

механізми загальнодержавних податків і 

зборів.  

ПК-22. Здатність характеризувати правові 

механізми місцевих податків і зборів.  

ПК-23. Здатність розмежовувати 

контролюючі органи та органи стягнення та 

характеризувати систему та правовий статус 

органів Державної податкової служби 

України. 

ЗК1.3. Навички збору і аналізу інформації з 

національних і міжнародних джерел 

ПК-24. Здатність визначати сутність, види  

та способи податкового контролю. 

ПК-25. Здатність характеризувати правову 

природу податкового правопорушення та 

види відповідальності за порушення 

податкового законодавства. 

ЗК1.6. Здатність бути лідером, брати на 

себе відповідальність, стимулювати на 

досягнення спільної мети 

ПК-26. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти при 

застосуванні норм фінансового 

законодавства . 

СК – спеціальні  компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

СК8. Здатність застосовувати правові 

принципи та доктрини. 

ПК-1. Здатність визначати сутність 

фінансового права, його базових категорій і 

понять.  

ПК-2. Здатність аналізувати джерела 

фінансового права.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив міжнародних актів на розвиток 

фінансового законодавства та його 
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застосування. 

СК9. Здатність використовувати бази даних 

органів юстиції та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення юридичної 

діяльності. 

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі 

фінансового законодавства України та 

здійснювати його самостійний аналіз 

ПК-5. Здатність до аналізу змісту грошового 

обігу як об’єкта фінансово-правового 

регулювання. 

ПК-6. Розуміння сутності цифрових активів 

та особливостей їх фінансово-правового 

регулювання 

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

ПК-7 Здатність до визначення поняття і 

правил обігу валюти та валютних цінностей. 

ПК-8. Розуміння сутності контролю за 

грошовим обігом та відповідальності за 

порушення законодавства у сфері грошового 

обігу.   

ПК-9. Здатність до аналізу сутності 

валютного нагляду та заходів впливу за 

порушення валютного законодавства. 

СК13. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ. 

ПК-10. Здатність характеризувати  бюджет і 

бюджетну систему та їх структури. 

ПК-11. Здатність характеризувати 

міжбюджетні відносини та міжбюджетні 

трансферти. 

 ПК-12. Розуміння правової природи та 

змісту актів, що приймаються в процесі 

бюджетної діяльності. 

ПК-13. Здатність характеризувати правий 

статус учасників бюджетного процесу та 

інших суб’єктів бюджетного права. 

СК14. Здатність до консультування з 

правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо 

нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації 

 

ПК-14. Розуміння стадійності бюджетного 

процесу, його принципів та етапів. 

ПК-15. Здатність характеризувати зміст, 

види та умови державного (місцевого) 

кредиту (запозичення). 

ПК-16. Розуміння сутності державного 

(місцевого) боргу та обслуговування, 

погашення й управляння ним. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

ПК-17. Здатність характеризувати контроль 

та аудит у бюджетному процесі, 

відповідальність за порушення бюджетного 

законодавства.  

СК1.1.Знання системи права та 

законодавства, а також механізмів 

правового регулювання в різних галузях 

права 

ПК-18. Здатність характеризувати податок, 

збір, їх принципи та функції 

ПК-19. Здатність до аналізу правового 

механізму податку. 

ПК-20. Здатність визначати сутність 

податкового обов’язку та зміст його 

елементів. 

ПК-21. Здатність характеризувати правові 

механізми загальнодержавних податків і 

зборів.  



 32 

ПК-22. Здатність характеризувати правові 

механізми місцевих податків і зборів.  

СК1.2. Здатність визначати специфіку 

приватного і публічного права відповідно 

до їх предмета і методів правового 

регулювання 

 

ПК-23. Здатність розмежовувати 

контролюючі органи та органи стягнення та 

характеризувати систему та правовий статус 

органів Державної податкової служби 

України. 

ПК-24. Здатність визначати сутність, види  

та способи податкового контролю. 

ПК-25. Здатність характеризувати правову 

природу податкового правопорушення та 

види відповідальності за порушення 

податкового законодавства. 

ПК-26. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти при 

застосуванні норм фінансового 

законодавства 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

РН – результати навчання 

за спеціальністю 

/спеціалізацією (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

РН3. Проводити збір і 

інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

№1 РН НД 1.1. Визначати предмет та метод 

фінансового права і його базові категорії і 

поняття.  

РН НД 1.2. Аналізувати джерела 

фінансового права.  

РН НД 1.3. Дискутувати зі складних 

правових проблем застосування положень 

міжнародних актів, які регулюють 

фінансової відносини, та їх вплив на 

розвиток фінансового законодавства 

України.  

 №1 РН НД 1.4. Здійснювати дослідження 

правового регулювання фінансових 

відносин.  

РН НД 1.5. Інтегрувати знання про змісту 

грошового обігу як об’єкта фінансово-

правового регулювання.  

РН НД 1.6.  Демонструвати розуміння 

сутності цифрових активів та особливостей 

їх фінансово-правового регулювання . 

РН12. Доносити до 

респондента матеріал з 

певної проблематики 

доступно і зрозуміло. 

№1 РН НД 1.7. Характеризувати правила обігу 

валюти та валютних цінностей. 

РН НД 1.8. Демонструвати навички із 

здійснення контролю за грошовим обігом та 

характеристики відповідальності за 

порушення законодавства у сфері 

грошового обігу.   

РН НД 1.9. Характеризувати способи  

валютного нагляду та заходи впливу за 

порушення валютного законодавства . 

РН13. Знати та розуміти 

особливості реалізації та 

застосування норм 

матеріального і 

процесуального права. 

№2 РН НД 2.1. Інтегрувати знання про бюджет і 

бюджетну систему та їх структуру. 

РН НД 2.2. Характеризувати міжбюджетні 

відносини та міжбюджетні трансферти. 

РН15. Вільно № 2 РН НД 2.3. Демонструвати розуміння 



 34 

використовувати для 

професійної діяльності 

доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

правової природи та змісту актів, що 

приймаються в процесі бюджетної 

діяльності. 

РН НД 2.4. Демонструвати розуміння змісту 

правового статусу учасників бюджетного 

процесу та інших суб’єктів бюджетного 

права. 

РН НД 2.5. Характеризувати стадії 

бюджетного процесу та його принципи. 

РН НД 2.6. Інтегрувати знання про зміст, 

види та умови державного (місцевого) 

кредиту (запозичення). 

РН20. Виокремлювати і 

аналізувати юридично 

значущі факти і робити 

обґрунтовані правові 

висновки. 

№ 2 РН НД 2.7. Демонструвати розуміння 

сутності державного (місцевого) боргу та 

обслуговування, погашення й управляння 

ним. 

РН НД 2.8. Характеризувати процедуру 

здійснення контролю та аудиту у 

бюджетному процесі, а також залучення до 

відповідальності за порушення бюджетного 

законодавства. 

РН21. Готувати проекти 

необхідних актів 

застосування права 

відповідно до правового 

висновку зробленого у 

різних правових ситуаціях. 

№ 3 РН НД 3.1. Характеризувати  податок, збір, 

розуміти зміст їх принципів та функцій. 

РН НД 3.2. Розкривати особливості 

правового механізму податку. 

РН НД 3.3. Розуміти сутність податкового 

обов’язку та зміст його елементів. 

РН22. Надавати 

консультації щодо 

можливих способів захисту 

прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях.   

№ 3 РН НД 3.4. Характеризувати правові 

механізми загальнодержавних податків і 

зборів.  

РН НД 3.5. Характеризувати правові 

механізми місцевих податків і зборів.  

ПРН1.1.Виявляти проблеми 

у правовому регулюванні  і 

пропонувати способи  їх 

вирішення відповідно до  

принципів захисту прав 

людини і її основоположних 

свобод.   

№ 3 РН НД 3.6. Проводити розмежування 

контролюючих органів та органів стягнення 

та характеризувати систему і правовий 

статус органів Державної податкової 

служби України. 

РН НД 3.7. Розробляти алгоритми 

проведення способів податкового контролю. 

РН НД 3.8. Інтегрувати знання про правову 

природу податкового правопорушення та 

види відповідальності за порушення 

податкового законодавства. 

ПРН1.4. Демонструвати 

вміння застосовувати набуті 

правові знання за умов 

самостійного прийняття 

юридичних рішень 

відповідно щодо  своїх   

професійних статусів. 

№ 3 РН НД 3.9. Формувати особисту думку та 

доказово її представляти при застосуванні 

норм фінансового законодавства. 
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Додаток 3 

 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів 

навчання та предметних  компетентностей у програмі навчальної 

дисципліни 

 

Результати 

навчання за 

навчальною 

дисципліно

ю / 

модулями 

П
К 

1 

П
К 

2 

П
К 

3 

П
К 

4 

П
К 

5 

П
К 

6 

П
К 

7 

П
К 

8 

П
К 

9 

П
К 

10 

П
К 

1

1 

П
К 

1

2 

П
К 

1

3 

П
К 

1

4 

П
К 

1

5 

П
К 

1

6 

П
К 

1

7 

П
К 

1

8 

П
К 

1

9 

П
К 

2

0 

П
К 

2

1 

П
К 

2

2 

П
К 

2

3 

П
К 

2

4 

П
К 

2

5 

П
К

2

6 

/Модуль 1                           

РН НД 1.1. •                          

РН НД 1.2.  • •                        

РН НД 1.3.  • •                        

РН НД 1.4.    •                       

РН НД 1.5.     •                      

РН НД 1.6.      •                     

РН НД 1.7.       •                    

РН НД 1.8.        •                   

РН НД 1.9.         •                  

/ Модуль 2                           

РН НД 2.1.           •                

РН НД 2.2.            •               

РН НД 2.3.             •              

РН НД 2.4.              •             

РН НД 2.5.              •             

РН НД 2.6.               •            

РН НД 2.7.                •           

РН НД 2.8.                 •          

 /Модуль 3.                           

РН НД 3.1                  •         

РН НД 3.2.                   •        

РН НД 3.3.                    •       

РН НД 3.4.                     •      

РН НД 3.5.                      •     

РН НД 3.6.                       •    

РН НД 3.7.                        •   

РН НД 3.8.                         • • 

РН НД 3.9.                          • 
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